
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Joldersma c.s. (stuk nr. 30), het amendement-Anker c.s.
(stuk nr. 31), het amendement-Teeven (stuk nr. 35) en het
amendement-Van Haersma Buma c.s. (stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties (VII) voor het jaar 2009
(31700-VII).

(Zie vergadering van 27 november 2008.)

In stemming komt het amendement-Van Raak (stuk
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Raak (stuk
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Bilder c.s. (stuk
nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Heijnen
c.s. (stuk nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Bilder c.s. (stuk nr. 19) en het gewijzigde amendement-
Heijnen c.s. (stuk nr. 20).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap (VIII) voor het jaar 2009 (31700-VIII).

(Zie vergadering van 11 december 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Pechtold (D66): Voorzitter. Hoewel mijn fractie
geen enkel probleem heeft met onderwijs over religie en
levensbeschouwing op het openbaar onderwijs, zijn wij
het niet eens met de dekking van het amendement op
stuk nr. 79, namelijk uit de onderwijsbegroting. Daarom
zullen wij tegenstemmen.

©

De voorzitter: Het amendement-Van Dam (stuk nr. 46) is
ingetrokken.

In stemming komt het amendement-Jan Jacob van Dijk
c.s. (stuk nr. 79).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de PvdD, de ChristenUnie, de
SGP en het CDA voor dit amendement hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 65).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Jasper van
Dijk/Roemer (stuk nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Anker c.s. (stuk
nr. 16).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Ten Broeke (stuk
nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Ten
Broeke (stuk nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Jasper van Dijk (stuk
nr. 80, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de SGP en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 80 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD en het lid Verdonk
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Jan
Jacob van Dijk c.s. (stuk nr. 79) en het amendement-
Anker c.s. (stuk nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Nationale Schuld (IXA) voor het jaar 2009
(31700-IXA).

(Zie vergadering van 2 oktober 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Financiën (IXB) voor het
jaar 2009 (31700-IXB).

(Zie vergadering van 2 oktober 2008.)

In stemming komt het amendement-Jasper van
Dijk/Roemer (stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Defensie (X) voor het jaar
2009 (31700-X).

(Zie vergadering van 27 november 2008.)

In stemming komt het amendement-Brinkman (stuk
nr. 29, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 29 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Voorzitter
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